
 

Notulen Algemene Ledenvergadering SAV 

Datum: 27 maart 2024 

Locatie: kantine SAV 

 

Aanwezigen: 

Ruud Wierenga​ ​ - voorzitter 

Koen Selie​ ​ ​ - penningmeester 

Brenda Roet​ ​ ​ - secretaris 

Mirjam de Boer​ ​ - algemeen bestuurslid 

Wouter Meijerink​ ​ - aspirant bestuurslid 

Afwezig: 

Willem Dudink​​ ​ - algemeen bestuurslid 

 

aanwezige leden 

Tames van Zwol 

Gerda Hoff 

Hans Grent 

Arno Hoogendijk 

Cees Meijer 

Ruben Weel 

Roderick Visser 

Wesley Huijksloot 

Jan Ettes 

Frank Visser 

Paulien Sinnige 

Esther Dodeman 

Gerrie Duin 

Walter Kroese 

Elfried en Tineke Onos 

Fons Mok 

Johan Laan 

John Boogaard 

Koos Kreuk 

Leonie Wierenga 

Lois Hooiveld 

Marcel van Langen 

Koos Jong 

Dirk Rood 

Hans Hoogervorst 

Andries Domburg 

Emilia Koch 

Annette Bleeker 

​  

 



 

Afwezig met afbericht: 

Margreet Broersen 

Tom en Marion Beertsen 

Hans Schouten 

Marieke Keeman 

 

1.​ Opening 

Voorzitter Ruud opent om 20.03 uur de vergadering en heet een ieder welkom. Fijn 

dat er een goede opkomst is op onze eerste woensdagavond voor de 

ledenvergadering. Dank allen voor jullie aanwezigheid.  

 

2.​ Mededelingen en ingekomen stukken 

Er zijn geen mededelingen en ingekomen stukken.  

 

3.​ Goedkeuring notulen van vorig jaar 

Ruud vraagt of er nog op- of aanmerkingen zijn op de notulen van vorig jaar. Dit is 

niet het geval en deze worden dan ook vastgesteld.   

 

4.​ Goedkeuring jaarverslagen commissies 

De stukken stonden sinds 14 maart ter inzage op de site. De voorzitter gaat er vanuit 

dat een ieder deze vooraf heeft doorgenomen.  

●​ Bestuur; geen op- of aanmerkingen.  

●​ Wedstrijdorganisatiecommissie (WOC); Fons vult dit nog aan met oproep voor 

hulp bij finale pupillencompetitie op zaterdag 14 september.  

●​ Glossycommissie; geen op- of aanmerkingen.  

●​ Schoonmaakcommissie; geen op- of aanmerkingen.  

●​ Onderhoud / Coryfeeën; geen op- of aanmerkingen.  

●​ Ledenadministratie; geen op- of aanmerkingen.  

●​ Kantinecommissie; geen op- of aanmerkingen.  

●​ Jeugdcommissie; geen op- of aanmerkingen.  

●​ Wegcommissie; geen op- of aanmerkingen.  

 

5.​ Verslag van de penningmeester  

Penningmeester Koen geeft een toelichting. Print van de jaarrekening ligt op de tafels. 

We zijn teruggegaan naar 2 rekeningen. Gezamenlijk worden de jaarrekening en 

resultaten doorgenomen. Middels een presentatie licht Koen eea toe.  

Balans;  

Bankrekeningen; nog 2 rekeningen over, een betaal- en spaarrekening.  

Activa: 

Aangevraagde subsidie toegekend gekregen voor energiekosten. Van eerdere 

subsidies hebben we geen gebruik gemaakt waardoor we van deze grote pot gebruik 

hebben kunnen maken. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Er wordt een vraag gesteld omtrent openstaande vordering contributie. Koen licht dit 

toe. Het betreft openstaande vorderingen van de incasso contributie. Deze worden 

nagegaan maar dit vergt veel tijd.  

Passiva:  

Het Eigen vermogen is gestegen in verband met de ontvangen eenmalige subsidie.  

Persoonlijke lening is afgelost. Enige schulden zijn dan nog de obligaties. 

Crediteurenpost is nu hoger door gestegen energiekosten. Deels wordt dit in het jaar 

erop doorbelast naar SSV. 

Winst- en verliesrekening; grootste verandering is met name de energiekosten. 

Gascontract dat via Zouaven loopt liep eind 2022 af en daardoor betalen we sinds 

begin 2023 fors meer en daarnaast is er ook een stijging van de elektrakosten. Dit 

leidt tot een verdubbeling van de energiekosten ten opzichte van 2022. Zouaven sluit 

het gascontract af in overleg met SSV.  

Zonnepanelen op kleedkamergebouw zijn van de gemeente. Fons vraagt wat opties 

zijn om te bezuinigen. Ruud geeft aan dat we er al goed om denken. Baanverlichting 

apart inschakelen? Reeds meerdere keren naar ledverlichting gekeken maar niet 

rendabel. We gaan hier nogmaals naar kijken. Het is en blijft echter een flinke 

investering en de terugverdientijd is vooralsnog lang. Tevens thermostaat kantine 

aanpassen zodat deze niet onnodig aan kan blijven staan.  

Gemiddelde inflatie van afgelopen 5 jaar, conform besluit in de ledenvergadering van 

2023, is de contributieverhoging voor dit jaar van 4,1%. Uitgaven stijgen harder dan 

inkomsten.  

Obligaties; Lootjes worden getrokken: 

MW235976 

KK3269922 

BY128982 

PN118497 

MW2359720 

Koen gaat na wie deze obligaties bezit. Obligatiehouders worden gecontacteerd of ze 

deze bijdrage terug wensen te ontvangen of schenken aan de vereniging.  

Begroting 2024;  

Geen opvallende verschillen met afgelopen jaar.  

 

6.​ Verslag van de kascontrolecommissie 

Johan geeft een korte toelichting. Compliment voor het binnenhalen van de subsidie. 

Commissie heeft een goede uitleg gekregen van Koen. Alles is doorgenomen en dit 

blijkt overeen te komen met hetgeen in stukken staat. Complimenten voor Koen. Alle 

aanwezigen geven decharge ofwel akkoord.  



 

 

 

 

 

 

7.​ Verkiezing kascontrolecommissie 

Hans Schouten wordt voorzitter en Jan Kreuk wordt lid. Er wordt een oproep onder 

de aanwezigen gedaan voor een nieuw reservelid. Kascontrolecommissielid ben je 

voor een periode van 3 jaar; 1 jaar reservelid, 1 jaar lid, 1 jaar voorzitter). Ruben Weel 

treedt aan als reservelid.  

 

8.​ Lopende zaken 

a.​ Stichting Hup 

Dit is de Stichting welke de inkomsten voor sponsorborden langs de baan int 

bij de sponsoren. Deze is destijds opgezet ivm subsidiebeleid van de gemeente 

en om onze inkomsten zo te scheiden. Dit is echter niet meer van toepassing 

en daarom kan de Stichting én daarmee 2 bankrekeningen worden 

opgeheven. Dit houdt voor vereniging in dat inkomsten mee kunnen worden 

genomen met de begroting van de vereniging.  

Toelichting van Jan Ettes; tot nu zijn de inkomsten dus voor de Stichting en 

daarvan heeft de Stichting schenkingen gedaan aan de vereniging. Stichting 

heeft wel verzocht om het bedrag, dat nu nog staat, deels te gebruiken voor 

verbetering van de geluidsinstallatie op de baan zodat het geluid ook aan de 

overzijde goed hoorbaar is.  

Kosten bord: 200 euro per jaar + eenmalige kosten voor maken bord.  

b.​ Sportify Kids 

Koen geeft aan dat BSO Sportify Kids reeds gebruik maakt van faciliteiten van 

onze buren Zouaven tegenover een maandelijkse vergoeding. Hier is sprake 

van een wachtlijst. Daarom heeft de BSO nu SAV benaderd met het verzoek of 

ze ook van onze faciliteiten gebruik kunnen maken. Dit kan een positieve 

impact hebben op onze inkomsten. We zijn hiermee nog in de oriënterende 

fase. Het is een aantrekkelijke optie om te overwegen gezien de stijgende 

kosten voor ons als vereniging. Het is 7% van onze jaarlijkse begroting. 

Bestuur ontvangt graag goedkeuring van de leden om hier verder over in 

gesprek te gaan.  

Ruud voert de gesprekken met Sportify Kids. Het gaat om gebruik van 7.30 - 

8.30 uur en na schooltijd tot 18.00/18.30 uur. Het betreft gebruik van de 

kantineruimte (incl 1 koelkast) zonder de keuken. De baan zal ook gebruikt 

worden met voor de doelgroep geschikte trainingsmaterialen. Tot 10 kinderen 

staat er een vergoeding van 600 euro per maand + energiekosten tegenover 

en bij meer kinderen stijgt de vergoeding mee. Er zouden wel enkele 

aanpassingen gedaan moeten worden in de kantine voor bijv. een eigen kast 

voor speelmateriaal etc.  



 

 

 

 

 

 

 

Er is nu een wachtlijst voor locatie Zouaven en veel mensen geven de 

voorkeur aan deze locatie ten opzichte van KGB, waar ze  ook een locatie 

hebben. Het verzoek is eerder geweest bij oplevering van de nieuwe kantine 

maar bleek toen niet interessant.  

Er wordt gevraagd of ze ook gebruik willen maken van de faciliteiten van SSV? 

Nee, dat is niet de bedoeling. SAV zal dit niet toestaan.  

Het kan ons hierdoor ook nieuwe leden opleveren en meer bekendheid van 

atletiek onder de jeugd en ouders.  

c.​ Keuring/onderhoud 

In oktober en december is er een keuring en rondje baan gedaan door 

gemeente, SAV en CSC. Jan Ettes geeft een toelichting. CSC zal aanpassingen 

gaan uitvoeren. Aantal onderdelen is afgekeurd; kogel, steeple, aanloop ver, 

polsstok hoog. Kunststof komt aan randen omhoog. Offerte CSC is 2 weken 

geleden pas ontvangen door gemeente. Kosten zijn 70.000 euro en dat zit niet 

in het budget en daarover moet een Raadsbesluit worden genomen. Daarom 

zijn er geen wedstrijden aangevraagd t/m mei. Aantal aanpassingen is 

noodzakelijk waardoor baan nu niet wedstrijdgeschikt is. 2 juni staat er een 

competitiewedstrijd op het programma waarin afgekeurde delen gebruikt 

moeten kunnen worden.  

Rondbaan is wel goedgekeurd ondanks echt slechte punten met name kuilen 

in baan 1. Meerdere aanwezigen wijzen op slechte staat baan 1 en risico’s die 

hierbij horen. Lagen van baan lijken niet goed op elkaar geplakt te zijn. Fons 

wil graag garantie dat de baan voor wedstrijden gebruikt kan worden vanaf 2 

juni. Jan Ettes geeft aan hier vanuit te gaan.  

Tames geeft aan dat verspringbak enorm probleem blijft oa qua zand in 

combinatie met pomp. Drainage zal ook doorgespoten moeten worden. Staat 

hekwerk en bestrating oa ook gevolg van achterstallig onderhoud door 

gemeente. Wouter onderhoudt hierover contact met gemeente.  

Roderick geeft aan dat SSV stratenmakers en hoveniers heeft waarmee we dit 

wellicht zelf kunnen doen.  

Leonie geeft aan dat de hoogspringbak scheef staat; staat op planning van de 

onderhoudscommissie.  

Baan zou ieder jaar gereinigd moeten worden maar is in afgelopen 6 jaar 

slechts 1 keer gedaan. Verantwoordelijkheid gemeente.  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

d.​ Stand van zaken bezetting commissies, trainers, cursussen 

Commissies draaien wel maar met name Wegcommissie en WOC kunnen nog 

mensen gebruiken. De overige commissies zijn op sterkte en kunnen met 

name bij bepaalde activiteiten extra hulp gebruiken. TC is in oprichting en 

wordt gevormd door Cees Meijer, Mirjam de Boer, Wesley Huijksloot en 

Martin Dijkstra. Binnenkort hebben zij hun 1e overleg. Guislaine stopt vanaf 

de zomervakantie als trainster en er wordt gekeken naar een oplossing. Er is 

vorige week een ET-cursus gehouden waardoor we nu meerdere mensen 

hebben die hierop ingezet kunnen worden. Dit is samen met Hollandia 

opgepakt. In het najaar is een jurycursus gehouden en weer 15 nieuwe 

juryleden bij SAV.  

Jan Ettes; er blijft echter nog wel een tekort aan microfonisten, 

scheidsrechters, wedstrijdleiders. Hier moet aandacht voor komen om deze 

kleine groep aan te vullen en te verjongen.  

e.​ Vrijwilligersacties/werving 

Brenda geeft een toelichting. Vorig jaar maart hebben alle leden een oproep 

per mail ontvangen met het verzoek om een formulier in te vullen. Dit is met 

name ingevuld door reeds actieve vrijwilligers. De nieuwe namen zijn 

doorgegeven aan de betreffende commissies om te benaderen. Het blijft 

echter lastig. Omschrijving van de commissies is te vinden op de site en in de 

vrijwilligersoproep. Persoonlijk vragen blijft het beste werken. Dit is ook 

gedaan bij de jurycursus. Echter geven vele mensen direct aan ‘druk’ te zijn. 

Bij lidmaatschap worden mensen erop gewezen om het vrijwilligersformulier 

in te vullen.  

f.​ VoltaClub 

Brenda geeft een uitleg. Atletiekunie werkt met Volta en zij bieden hiervoor 

ook kosteloos een app aan, VoltaClub, welke je als vereniging kunt gebruiken 

om te communiceren met de leden, koppelen met je website etc.  

VoltaClub is hét pakket waarmee atletiekverenigingen en loopgroepen worden 

ondersteund en ontzorgd op het gebied van administratie én communicatie. 

Met dit complete pakket kunnen aangesloten clubs eenvoudig vanuit één 

platform hun hele administratie uitvoeren. Daarnaast vinden leden en 

vrijwilligers al hun clubinformatie in de gepersonaliseerde app. Het complete 

VoltaClub pakket bieden we alle aangesloten clubs kosteloos aan. 

Leden kunnen hun aanwezigheid bij trainingen of evenementen aangeven via 

de app en registreren zich eenvoudig voor activiteiten en evenementen. 

Sta in direct contact met je leden en maak de app specifiek voor jouw club met 

onder andere nieuws, evenementen en pushberichten. 

 



 

 

 

 

 

 

g.​ Activiteiten rond Olympische Spelen 

Er doen minimaal 2 atleten van SAV mee aan de Olympische Spelen in Parijs; 

Nadine Visser en Lieke Klaver. Het idee is om iets op baan/in kantine te 

organiseren tijdens hun wedstrijden. ideeën hiervoor zijn welkom! En zo ook 

mensen die dit graag willen organiseren.  

 

9.​ Verkiezing bestuur 

●​ Aftredend en niet herkiesbaar: Willem Dudink 

●​ Aftredend en niet herkiesbaar: Mirjam de Boer. Zij neemt plaats in de TC.  

●​ Aftredend en herkiesbaar: Koen Selie. Aanwezigen gaan akkoord.  

●​ Verkiesbaar: Wouter Meijerink. Stelt zich kort voor. Aanwezigen gaan akkoord 

en daarmee wordt Wouter officieel bestuurslid. Een welkome aanvulling! 

 

10.​ Kei- en Pluimuitreiking van 2023 

Jan Kreuk is er helaas niet maar zal de kei uitgereikt krijgen van voorzitter Ruud voor 

zijn goede prestaties van het afgelopen jaar.  

Leonie Wierenga krijgt de pluim uitgereikt van voorzitter (en vader) Ruud. Dit voor 

haar tomeloze inzet als trainer en jeugdcommissielid. 

 

11.​ Inventarisatie rondvraag 

Tames en kantinecommissie; Waarom is de kantine toegankelijk tijdens trainingen? 

Antwoord: bij wedstrijden is de kantine bezet en open voor consumpties maar buiten 

wedstrijden om is het ook een clubgebouw. Het is een mogelijkheid om hier te 

kunnen zitten door leden of ouders van leden. En het wordt meestal netjes 

achtergelaten. We verwachten wel dat men elkaar in de gaten houdt.  

Koos; de baan is altijd via de achterzijde bereikbaar ook als het hek dicht is. Is dit de 

bedoeling? 

Antwoord: de baan is altijd op een andere wijze bereikbaar dan via de hoofdtoegang. 

Dit geeft tot nu toe geen hinder of vandalisme. Deze toegangswegen worden met 

name gebruikt door mensen die bekend zijn met ons complex.  

Ruben: Wordt een crossparcours door het bestuur gezien als een nuttige aanvulling in 

het sportlandschap? Dit in verband met de organisatie van de Streekboscross en bijv. 

districtscross. Zo ja, is het bestuur actief met de gemeente en de partners van het 

complex (SSV en Zouaven) in gesprek over het realiseren van zo'n crossparcours? 

John; allereerst een compliment voor digi nieuwsbrief. Is SAV betrokken bij 

ontwikkeling Sportpark om meerwaarde te creëren? 

 



 

 

 

 

 

Antwoord (3 vragen); Ruud is bij de eerste sessies aanwezig geweest. Er zijn enkele 

visies uitgewerkt. Hebben er als vereniging inspraak op. Dit is een toekomstplan.  

Zouaven kwam met idee om op hun B-veld wellicht een pad te maken. Voor korte 

termijn kan dit interessant zijn als pad voor crossen.  

Hans Grent; wordt dit jaar wederom het zomerabonnement ingezet? Trainers hebben 

er handenvol aan gehad en daardoor minder aandacht voor onze eigen atleten 

tijdens het wedstrijdseizoen.  

Antwoord; we wensen dit weer in te zetten. Ter promotie van atletiek onder 

teamsport welke dan niet draait. We houden er ook nieuwe leden aan over.  

Marcel geeft aan dat het gezien krappe trainersbezetting wel lastig is omdat aandacht 

dan anders verdeeld moet worden. Leonie geeft aan dat ze graag meer info ontvangt 

omtrent aantal zomerleden, welke avonden ze komen etc.  

TC gaat hierover in gesprek om te kijken hoe we dit kunnen invullen. Er zijn al wat 

ideeën over.  

Frank Visser; regelmatig zijn er atleten die zonder trainer trainen in het krachthonk.  

Antwoord; dit is niet toegestaan. Krachthonk is alleen toegankelijk met 

gecertificeerde sleutels die maar enkele trainers hebben. Minimumleeftijd voor het 

krachthonk is 16 jaar. Atleten mogen niet alleen in het krachthonk zijn. Oscar is 

onlangs gevraagd om regels op te stellen voor het krachthonk zodat deze gedeeld en 

opgehangen kunnen worden.  

Tineke Onos; clubkleding. Duijn Teamsport gaf aan geen logo op dameskleding aan te 

brengen indien het voor een jongen is. Hier zou toestemming van voorzitter voor 

moeten zijn.  

Antwoord: Ruud gaat met Duijn Teamsport bellen om toestemming te geven. Cees 

geeft aan dat logo normaal eigendom is van de vereniging maar die van SAV zou vrij 

te gebruiken zijn.  

Marcel van Langen; is het mogelijk ook in de winter te verspringen door een bak aan 

1 zijde te overkappen?  

Antwoord; dit is te kostbaar en zal daarom niet gedaan worden. Bak moet worden 

aangepakt qua onderwatering. Drainage wellicht ook doorspuiten. Hiermee zou deze 

het gehele jaar bruikbaar moeten zijn.  

 



 

 

 

 

 

Leonie Wierenga; verwerking bij ledenadministratie gaat niet vlot. Dit levert 

problemen op bij inschrijven voor wedstrijden en ook vragen van (ouders van) leden. 

Kan dit sneller? Nieuwe leden worden ook niet doorgegeven aan trainers.  

Antwoord; er is contact geweest omtrent bijhouden administratie. In de winter blijkt 

dit minder te worden gedaan. Echter zal vanaf nu wekelijks de mailbox worden 

bijgehouden. Brenda neemt op met ledenadministratie om te verzoeken nieuwe 

jeugdleden direct door te geven aan JC.  

 

Pauze 

 

12.​ Antwoorden rondvraag 

Zie antwoorden bij vragen.  

 

13.​ Afsluiten en hapje en een drankje na  

Om 22.41 uur sluit Ruud de vergadering af. Dank voor ieder zijn aanwezigheid en 

input. Op kosten van de vereniging worden de aanwezigen nog voorzien van een 

drankje en hapje.  

 

Besluitenlijst 

Agendapunt besluit 
5.  contributieverhoging van 4,1 % doorvoeren 
  

 



 

 

Bestuur per 1-4-2024: 

Functie​ ​ Naam​ ​ ​ Jaar aantreden​ Jaar aftreden 

Voorzitter​ ​ Ruud Wierenga   ​ 2016/2019/2022​ 2025 

Secretaris​ ​ Brenda Roet​ ​ 2021/2023​ ​ 2026 

Penningmeester ​ Koen Selie​ ​ 2018/2021/2024​ 2027 

Algemeen lid ​ ​ Wouter Meijerink​ 2024​ ​ ​ 2027 

Algemeen lid   ​​ Vacant   ​  

 

Kascontrolecommissie per 1-4-2024: 

Voorzitter​ ​ Hans Schouten 

Algemeen lid​ ​ Jan Kreuk 

Reserve​ ​ Ruben Weel 

 

Ereleden:         

Leendert Logger (†)​ ​ Tini Botman(†)​ ​ René Appelman (†) 

Klaas Veul (†)​ ​ ​ Nico Grent​ ​ ​ Eugène Appelman 

Arie Rood (†)​ ​ ​ Henk Knol (†)​ ​ ​ Martin Vleerlaag (†) 

Remmert Koomen​ ​ Rien Broersen​​ ​ Yvonne Haakman 

Piet Blokker 

 

Leden van verdienste: 

Obe van der Klei​ ​ Jan Ettes​ ​ ​ Ria Hauwert 

Petra Visser​ ​ ​ Tames van Zwol​ ​ Jan Hauwert 

Bert van Elswijk​ ​ Meindert Reus​​ ​ Jaap Visser  

Gerrit Visser (†)​ ​ Ton Sjerps​ ​ ​ Bert Kreuk      

Corrie Reus​ ​ ​ Ineke Plukkel​ ​ ​ Tine Eggers 

Ria Struijs​ ​ ​ Jos Struijs​ ​ ​ Tom Beertsen 

Peke de Vries​ ​ ​ Lilian Blokker 



 

 

Pluim: 

Yvonne Haakman​ ​ Familie Konink​​ ​ Familie Hauwert 

Henny Koorstra​ ​ Thonny Vleerlaag​ ​ Jan Reus 

Richard Bot​ ​ ​ Tine Eggers​ ​ ​ Gerda Veul 

Ger Heinsius​ ​ ​ Betty Rezee​ ​ ​ Jan Blom 

John Reus​ ​ ​ Piet Blokker​ ​ ​ Marica Onos 

John de Wit​ ​ ​ Paulien de Wit​​ ​ Feestcommissie SAV 60 jaar 

Gertjan Onos​ ​ ​ Wil Groot&Riny Bakker ​ Dirk Rood 

Carla Beertsen​​ ​ Peter Olofsen​ ​ ​ Paul Olofsen 

Hans Schouten                      ​ Marco Jong                         ​ John Boogaard 

Fons Mok​ ​ ​ Leonie Wierenga 

​ ​ ​ ​ ​  

Kei: 

John Boogaard​​ ​ IJsselmeer estafetteploeg​ Marsploeg (scholympische dag) 

SOS-ploeg​ ​ ​ Jos Schaper​ ​ ​ Vincent Onos (2003 en 2004) 

Els van der Jagt (†)​ ​ Maarten Jak​ ​ ​ New York marathonploeg 

Jeugdtrainersstaf MJD​​ Richard Bot​ ​ ​ Nicole Kroonenburg 

Addis Riet​ ​ ​ Marloes Duijn​​ ​ Heleen Wildoër 

Nadine Visser​ ​ ​ Dave Brandhoff​ ​ Mirjam de Boer 

Lieke Klaver​ ​ ​ Edwin Sjerps​ ​ ​ Ton Bosgoed 

Noah Baltus                          ​ Linda Reus​ ​ ​ Fee Mok 

Jan Kreuk 


